
仙台管内地方青年文化祭 ～みんなで ちむどんどん in 松島～ 

＜日時＞令和 5年 1月 29 日（日）10:00～16:00 ＜会場＞松島町文化観光交流館 

 

〔内 容〕ステージ発表の部：15団体・個人による発表 

展示発表の部：松島中学校・松島高等学校・松島町内サークルによる展示 

遊びブース：松島近隣 6市町ジュニア・リーダーによる遊び 

〔参 加 者〕来場者数：607名（参加者 274名，一般 276名，ジュニア・リーダー20名 

実行委員 16名，協力員 13名，その他 8名） 

〔活動の様子〕 

◎ステージ発表 

 

 

 

 

 

 

 

◎展示発表 
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【参加者の声】 

○様々なジャンルの演目が見れて楽しかったです。 

○各地域ごとの活動状況が理解できた。実行委員の若い人たちの行動力等が頼もしい。 

○外部イベントが最近少ないので，とても貴重な時間で楽しむことができました。実行委員の 

皆さん，進行，誘導などお疲れ様でした。 

○すばらしいステージに立て，感謝しております。実行委員のラストのパフォーマンスが良か 

った。オタ芸や Tシャツ（オレンジ）がかっこ良かったです。 

○ステージで，しかも人前で発表する機会をいただけて練習のモチベーションになったし，こ 

の発表を通して，技術を向上させることができました。 

●ありがとうござました。前日リハは実際の演技が 15分に対し，10分しかなく，あまり意味 

がないように感じます。であれば，当日少しだけステージの大きさや立ち位置の確認を 3 

分くらいでできれば良いと思います。 

 

【一般の声】 

○皆さん楽しんで取り組んでいた。 

○皆さんが楽しんでいる様子に元気をもらえました。 

○コロナ対策をしっかりしていて，丁寧な運営だと思いました。 

○若い人たちの作品や，その道を進んできた人たちの作品を見ることができて良かった。 

○できる機会がなかなかないようなことが実際にできて良い経験になった。 

○青少年の美術作品展に興味があり，とても素晴らしかった。松島高校の油絵がすてきだった。 

松島中学校の美術作品のクオリティが高かった。のぼりが近くで見れて良かった。 

○一生懸命発表している姿が素敵でした。 

●13市町村というわりには，展示など，かたよりが感じられました。事務局の対応は△ 

 

〔実行委員あてコメント〕 

○お疲れ様でした。また松島で開催してください。ありがとう。 

○とても頼もしく，松島の未来は明るいと思った。 

○それぞれが生き生きと輝いていて良かったです。 

○寒波の中，打合せや準備，とても大変だったと思います。とても楽しませていただきました。 

どうもありがとうございます。 

○これからたくさんのイベントができることを楽しみにしていますので，頑張って活動を続け 

てください。 

○若者の元気をいただき，これからも元気で過ごせるように頑張ります。 

○明るく誠実な感じで好感がもてました。 

 

 

 

  


